

Как девочка и петушок Петя узнали, что такое Новый год

Жила – была на свете девочка. Каждый год под Новый год она выбегала из дома на крыльцо и кричала: «Скоро Новый год, скоро Новый год!».

А у нее жил петух по имени Петя. Он никогда не задумывался над тем, что такое Новый год. А однажды задумался...Но ничего не смог себе объяснить. Тогда он решил спросить у девочки, что такое Новый год. И девочка объяснила:

- Это праздник, когда все радуются, запускают фейерверки, наряжают елку, поют и танцуют....

Но на вопрос «Что же такое Новый год?» девочка не смогла ответить...

Тогда петух решил обратиться к своим друзьям-петухам:

- Что такое Новый год?

Петухи ответили:

- Это проводы старого и встреча нового года.

- А когда это происходит?

- В ночь с 31 декабря на 1 января ровно в 24 часа, - ответили петухи.

Петя вернулся домой и сообщил девочке:

- Теперь я знаю, что такое Новый год!

- Расскажи! - попросила девочка.

- А ты подожди немного, и я расскажу. Ты только скажи мне, когда наступит 31 декабря.

- Хорошо, - ответила девочка.

Когда наступил вечер 31 декабря, и до 12 часов ночи осталось 5 минут, девочка запела:

«Пять минут, пять минут, бой часов раздастся вскоре...»

Пять минут, пять минут помиритеcь те, кто в ссоре...»

Петух прислушался, все понял, взлетел, взмахнул крыльями и прокричал 12 раз: «Ку-ка-ре-ку! Ку-ка-ре-ку!».

Гости и девочка удивились такому поведению петуха, ведь его «Ку-ка-ре-ку» совпало с боем часов в доме...

Так девочка тоже узнала, что такое Новый год, а Петю-петушка стала любить еще больше, чем прежде.



Авторы сказки:
Леонович Евгений и
Осипов Михаил